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7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c67_257431.htm 一、单选题： 1、项

目财务现金流量表是从（ ）的角度，反映项目在整个计算期

内现金流入和流出，考察项目的盈利能力。A. 投资者B．项

目法人C．国家D．项目标准答案：D2、经营成本中包括（ 

）。A．工资及福利费B．固定资产折旧费C．贷款利息支

出D. 无形资产摊销费标准答案：A3、在（ ）情况下，年有效

利率大于名义利率。A. 计息周期小于一年时 B．计息周期等

于一年时 C．计息周期大于一年时 D．计息周期小于等于一

年时标准答案：A4、某笔贷款的利息按年利率为10％， 每季

度复利计息。其贷款的年有效利率为（ ）。A．10.38％B 10

％C．10.46％D．10.25％标准答案：A解 析：（1 10%/4

）4-1=10.38 %.5、静态评价指标包括（ ）。A. 内部收益率和

净现值B．静态投资回收期和投资收益率C．内部收益率和静

态投资回收期D．净现值和净现值率标准答案：B6、某建设

项目固定资产投资为5000万元，流动资金为450万元，项目投

产期年利润总额为900万元，达到设计生产能力的正常年份年

利润总额为1200万元，则该项目正常年份的投资利润率为（ 

）。A．17％B．18％C．22％D．24％标准答案：C解 析

：1200/（5000 450）×100%=22% .7．某项目财务现金流量表

的数据如下表所示，该项目静态投资回收期为（ ）年。A

．5.4 B. 5.0C．4.8 D．4.4标准答案：C解 析：某项目财务现金

流量表（单位：万元）8、正常情况下， 偿债备付率应（ ）

。A．小于1 B. 小于2 C．大于1 D．大于2标准答案：C9、某



投资方案的初期投资额为1500万元，此后每年年末的净现金

流量为400万元，若基准收益率为15％， 寿命期为15年， 则

该方案的净现值为（ ）万元。A．739 B．839C．939 D．1200

标准答案：B10 ．盈亏平衡分析是在假设生产量（ ）销售量

的条件下，通过对产品产量、成本、利润相互关系的分析，

判断企业对市场需求变化适应能力的一种不确定性分析方法

。A. 大于 B．等于C．小于 D．不等于标准答案：B11 、某建

设项目设计生产能力为12万台／年，固定成本为1 320万元／

年，产品售价为900元／台，变动成本为630元／台， 销售税

金及附加5 0元／台。则此项目的盈亏平衡点产量为（ ）台／

年。A．60000 B．72000C．54200 D．14635标准答案：A12 、

某项目单因素敏感性分析，评价指标为财务净现值，不确定

性因素为投资额、产品价格、经营成本，由下表所示计算结

果可知，项目对三个因素的敏感程度由高到低依次为（ ）

。A. 投资额一产品价格一经营成本 B． 产品价格一投资额一

经营成本C．投资额一经营成本一产品价格 D .经营成本一投

资额一产品价格标准答案：B13 、企业租赁设备与购买设备

相比，现金流量的差异是（ ）。A．增加销售收入 B．增加

经营成本C. 与销售相关的税金发生改变 D. 所得税发生改变标

准答案：D14 、价值工程的价值是（ ）。A. 研究对象的使用

价值B．研究对象的交换价值C．研究对象的使用和交换价

值D．研究对象所具有的功能与获得该功能的全部费用的比

值标准答案：D15 、资金的时间价值是客观存在的，为了最

大限度地获取其时间价值，应该（ ）。A. 把资金很好地保管

起来B．把资金存在信誉良好的银行里C. 把资金投放到风险

较小的项目中D．把资金投放到回收期短且内部收益率高的



项目中标准答案：D16 、某人5年前购买了一台台式电脑，目

前还可用。由于笔记本电脑的出现，这人想用笔记本电脑更

换台式电脑，这台电脑的更新属于（ ）引起的。A. 第一种无

形磨损 B．第二种无形磨损C．第一种有形磨损D．第二种有

形磨损标准答案：B17 、建设工程项目决策阶段可行性研究

中，其核心内容是（ ）。A. 建设项目投资估算 B ．建设项目

筹资决策C．建设项目经济评价 D ．市场分析与销售战略标

准答案：C18 、定期总括地反映企业财务状况、经营成果和

现金流量的总结性书面文件是指（ ）。A. 财务会计报告 B．

资产负债表C. 会计报表C． 现金流量表标准答案：C19 、下

列各项，属于静态会计报表的是（ ）。A．利润表 B．资产

负债表C．现金流量表 D ．分部报表标准答案：B20 、现金流

量表的编制原则是（ ）。A．权责发生制原则 B．收付实现

制原则 C. 客观性原则 D． 历史成本原则标准答案：B 100Test 
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